11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 48

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 16.01.2011 23:23:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 17.01.2011 14:40:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/203790/answer/203791




Ecnu nomo3peBaroT CyKeHue YPeTpsl, TO CIeAyeT BEIIOJIHUTh Ma30K MeTtogoM 1P Ha monosele
nHpekuu (0c00eHHO, TOHOKOKKHY, TPUXOMOHAIL ¥ XJIaMUANK), aHaIu3 CEKpeTa IMIPOCTaTHI,
ypodioymMeTpuio 1 peTPOrpafHylo ypeTporpaduio.



